
Ασφάλιση Χερσαίων Οχημάτων

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν
Εταιρία : QIC EUROPE LIMITED ΑΦΜ 997521117
Έδρα:Μάλτα, λειτουργούσα στην Ελλάδα υπό καθεστώς Ελεύθερης Παροχής Υπηρεσιών  

Προϊόν : Φ.Δ.Χ. Ψυγείο Εθνικών ‐Διεθνών Simple Truck & Simple Eco

Τι ασφαλίζεται; Τι δεν ασφαλίζεται;

Υπάρχουν περιορισμοί στην
κάλυψη;

 Αστική Ευθύνη από την Κυκλοφορία του
Οχήματος (τα εκάστοτε ισχύοντα ελάχιστα
υποχρεωτικά όρια )

 Υλικές Ζημιές από Ανασφάλιστο Όχημα

 Αστική Ευθύνη Από Μετάδοση Πυρκαγιάς

 Προσωπικό Ατύχημα Οδηγού

 Αστική Ευθύνη Διαρροής Καυσίμων

 Αστική Ευθύνη Φυλασσόμενων Χώρων

 Προστασία Bonus Malus

 Αερόσακοι Ασφαλείας

 Επέκταση Α.Ε Εξωτερικού (Πράσινη Κάρτα)

Συμπληρωματικά Παρέχονται, εφόσον
ζητηθούν, οι Προαιρετικές καλύψεις:

Επέκταση Υ/Ζ από Ανασφάλιστο Όχημα
εκτός GR

Θραύση Κρυστάλλων

Επέκταση Θραύσης Κρυστάλλων εκτός GR

Επέκταση Προσωπικού Ατυχήματος
Οδηγού εκτός GR

Αστική Ευθύνη Εργαλείου

Επέκταση Προστασίας Bonus Malus εκτός
GR

Επέκταση Αεροσάκων Ασφαλείας εκτός GR

Πυρός, Στάσεις/Απεργίες, Τρομοκρατικές
Ενέργειες

Επέκταση Πυρός/Απεργίες, Τρομοκρατικές
εκτός GR

Κλοπή Ολική

Επέκταση Ολικής Κλοπής εκτός GR

Κλοπή Μερική

Επέκταση Μερικής Κλοπής εκτός GR

Φυσικά Φαινόμενα Plus

Επέκταση Φυσικών Φαινομένων εκτός GR

Χαλάζι Plus

Επέκταση κάλυψης ζημιές από Χαλάζι εκτός
GR

Κακόβουλες Ενέργειες

Επέκταση Κακόβουλων βλαβών εκτός GR

 Οδηγός ο οποίος στερείται την άδεια οδήγησης
που προβλέπεται από το νόμο για την
κατηγορία του αυτοκινήτου οχήματος που
οδηγεί.

 Οδηγός ο οποίος κατά το χρόνο του
ατυχήματος τελούσε υπό την επίδραση
οινοπνεύματος ή τοξικών ουσιών κατά
παράβαση του Κ.Ο.Κ. (Ν. 2696/1999) όπως
εκάστοτε ισχύει, εφόσον η εν λόγω παράβαση
τελεί σε αιτιώδη συνάφεια με την πρόκληση
του ατυχήματος.

 Όχημα του οποίου γίνεται διαφορετική χρήση
από αυτήν που αναφέρεται στο ασφαλιστήριο
συμβόλαιο και την άδεια κυκλοφορίας του,
εφόσον η εν λόγω χρήση τελεί σε αιτιώδη
συνάφεια με την πρόκληση του ατυχήματος.

 Ζημιές που θα προκληθούν σε χρόνο που το
όχημα κινείται εκτός οδών προοριζόμενων για
την κυκλοφορία οχημάτων ή σε οδούς που
απαγορεύεται από τις αρχές η κυκλοφορία

 Ζημίες από συμμετοχή του ασφαλισμένου 
οχήματος σε επιδείξεις και σε εορταστικές 
παρελάσεις καθώς και σε επίσημους ή μη 
(αυτοσχέδιους) αγώνες ή σε σχετικές 
δοκιμαστικές διαδρομές

 Ζημίες από πρόθεση του ασφαλισμένου, του 
λήπτη της ασφάλισης και του οδηγού του 
οχήματος, είτε των προστηθέντων υπ’ αυτών 
προσώπων στην οδήγηση του οχήματος.

! Η Εταιρία ευθύνεται κατ’ ατύχημα για την πέραν
του ποσού της κατά περίπτωση τυχόν απαλλαγής
ζημία και μέχρι το ανώτατο ασφαλιστικό ποσό
κάθε καλυπτόμενου κινδύνου, σύμφωνα με τα
υποχρεωτικά όρια ασφάλισης, τα συμφωνηθέντα
ασφαλιζόμενα κεφάλαια και τους περιορισμούς
της ισχύουσας Νομοθεσίας και τους Γενικούς και
Ειδικούς Όρους.

 Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για την ασφάλιση, παρέχονται στην Αίτηση Ασφάλισης και στο
Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο ενώ λεπτομερής αναφορά σχετικά με παρεχόμενες καλύψεις απαλλαγές και εξαιρέσεις είναι
διαθέσιμη μέσω των Γενικών και Ειδικών Όρων του Ασφαλιστήριου Συμβολαίου σας.
Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; Το Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο οχημάτων παρέχει κάλυψη για ζημιές που θα προκληθούν σε
τρίτους από την κυκλοφορία του οχήματος σας ή και για ζημίες που θα προκληθούν στο δικό σας όχημα ή στον οδηγό του
ασφαλισμένου οχήματος, εφόσον υπάρχουν οι αντίστοιχες καλύψεις σε αυτό.



Πού είμαι καλυμμένος;

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;

Πότε και πώς πληρώνω;

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

 Εντός της Ελληνικής Επικράτειας για όλους τους καλυπτόμενους κινδύνους.
 Εκτός Ελληνικής Επικράτειας σύμφωνα με το σύστημα πρασίνων καρτών (Π.Δ. 237/1986).

Ο Ασφαλισμένος υποχρεούται:
Κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης

‒ Να ενημερώνει άμεσα για κάθε μεταβολή των στοιχείων, της αλλαγής χρήσης, της κυριότητας ή της κατοχής
του και της εμπορικής αξίας του οχήματος, της διεύθυνσης και κάθε στοιχείου επικοινωνίας του, καθώς και
οποιοδήποτε άλλο περιστατικό που μπορεί να επιφέρει σημαντική επίταση του κινδύνου.
Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος

‒ Να ειδοποιήσει την Εταιρεία εγγράφως, άμεσα και χωρίς υπαίτια καθυστέρηση και πάντως το αργότερο εντός
οκτώ (8) εργάσιμων ημερών από τότε που περιήλθε σε γνώση του το ζημιογόνο γεγονός, καθώς και κάθε
δικαστικό ή εξώδικο έγγραφο που αφορά την επέλευση του κινδύνου, απ’ όπου και αν προέρχεται αυτό.

‒ Να διευκολύνει και να δίνει κάθε δυνατή και εύλογη βοήθεια στους εκπροσώπους ή στους πραγματογνώμονες
της Εταιρείας για τη διαπίστωση και τα αίτια του ατυχήματος, την εκτίμηση των ζημιών, καθώς και
οποιουδήποτε άλλου θέματος το οποίο άμεσα ή έμμεσα αφορά την ασφαλιστική περίπτωση.

Η εξόφληση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου πρέπει να γίνεται πάντοτε πριν την έναρξη της ασφάλισης.
Η καταβολή των ασφαλίστρων μπορεί να γίνεται :

− Σε εξουσιοδοτημένο συνεργάτη της Εταιρείας.
− Web banking.
− Με μετρητά στο ταμείο της Εταιρείας.
− Με την χρήση κωδικού πληρωμής.
− Με τη χρήση πιστωτικής / χρεωστικής κάρτας.

Η ασφαλιστική κάλυψη ξεκινά και λήγει την ημερομηνία και την ώρα που αναφέρεται στο Ασφαλιστήριο
Συμβόλαιο σας, υπό την προϋπόθεση να έχουν εξοφληθεί πλήρως τα αντίστοιχα ασφάλιστρα πριν την έναρξη της
ασφάλισης.

Μπορείτε να ακυρώσετε την ασφαλιστική σύμβαση αποστέλλοντας σχετική γραπτή αίτησης σας προς την
ασφαλιστική εταιρεία μέσω ταχυδρομείου, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση
auto@insurancebeat.gr, ή μέσω του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή σας.


